
 

データベース講習会アンケート結果（平成27年 4月実施分） 

 
 

1．参加者数16名（全5回合計） 
 

 日 時 データベース名 講師 参加者 （参加者内訳） 

(1) 4月20日(月) 昼休み ヨミダス歴史館 学内 3 大学1年(1) 院生(1) 教員(1) 

(2) 4月21日(火) 昼休み 聞蔵Ⅱビジュアル 学内 2 院生(1) 教員(1) 

(3) 4月22日(水) 昼休み 日経BP記事検索 学内 6 大学1年(1) 大学2年(1) 院生(1) 教員(3) 

(4) 4月23日(木) 昼休み ヨミダス歴史館 学内 5 大学3年(4) 教員(1) 

(5) 4月24日(金) 昼休み 聞蔵Ⅱビジュアル 学内 0  

 
 
2．アンケート集計結果（16名分） 

 
  ① 情報メディアセンターをよく利用しますか。 

よく利用する まあまあ利用する あまり利用しない 利用したことがない 

3 10 3 0 

 
 ② この講習会で取り上げたようなデータベースが本学で使えることを知っていましたか。 

知っていた 知らなかった その他  

9 7 0  
 

       ※②で知っていたと回答した人のうち、実際の利用の有無と、利用したことがない理由。 
利用したことがある 利用したことがない  利用したことがない理由 （ ）内は人数 

6 3  利用の仕方がわからない（2）使う機会がなかった（1） 

 
③ この講習会を何で知りましたか。 

教 員 掲 示 放 送 友人・知人 メディアWEB その他 

6 4 4 1 1 0 

 
④ 講習会の長さはいかがでしたか。 

 長い ちょうどよい 短い 

ヨミダス歴史館 1 7 0 

聞蔵Ⅱビジュアル 0 2 0 

日経BP記事検索 0 6 0 

※ヨミダス歴史館、聞蔵Ⅱビジュアルは2回分をまとめて集計 

 

⑤ 講師の説明はいかがでしたか。 
 わかりやすかった ふつう わかりにくかった 

ヨミダス歴史館 6 2 0 

聞蔵Ⅱビジュアル 2 0 0 

日経BP記事検索 6 0 0 

※ヨミダス歴史館、聞蔵Ⅱビジュアルは2回分をまとめて集計 

 
⑥ 講習会の内容についてどのくらい理解できましたか。 

 よくわかった だいたいわかった あまりわからなかった 全然わからなかった 

ヨミダス歴史館 4 4 0 0 

聞蔵Ⅱビジュアル 0 2 0 0 

日経BP記事検索 4 2 0 0 

※ヨミダス歴史館、聞蔵Ⅱビジュアルは2回分をまとめて集計 

 

⑦ 講習会についてご意見・ご感想がありましたらお聞かせください。 

・ヨミダスの存在を知らなかったので、使い方などを知れてよかった。 

・詳しく知ることができました。これから活用していきたいです。すごく便利だと思いました。（日経ＢＰ） 

・就活に関する利用方法が大変参考になりました。今後もぜひ開催していただきたいです。（日経ＢＰ） 

・ビジネス界の動きがよくわかった。就活に役立つ情報が豊富なのに驚いた。（日経ＢＰ） 


